



Губернатор Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 декабря 2023 г.

№ 605

О награждении медалью Калужской области «За мужество и самоотверженность»

В соответствии с Законом Калужской области «О медали Калужской области «За мужество и самоотверженность» и на основании представления областной комиссии по наградам **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

За мужество, самоотверженность, отвагу и храбрость, проявленные при исполнении служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни, наградить медалью Калужской области «За мужество и самоотверженность»:

Башакина Кирилла Сергеевича, старшего лейтенанта полиции, заместителя начальника отдела по раскрытию преступлений, связанных с посягательствами на транспортные средства управления уголовного розыска Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области;

Воронцова Владимира Владимировича, майора полиции, заместителя начальника отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации по Медынскому району Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области;

Мартынова Вадима Алексеевича, полковника полиции, начальника центра профессиональной подготовки Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области;

Чачина Алексея Александровича, подполковника полиции, начальника цикла – преподавателя центра профессиональной подготовки Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области;

Чуйкина Константина Андреевича, капитана полиции, старшего специалиста группы по работе с личным составом отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области;

Шеваршинова Сергея Александровича, подполковника полиции, начальника отдела уголовного розыска отдела полиции № 1 Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Калуге.

Губернатор Калужской области



В.В. Шапша